



我的动植物朋友

在本期习作中,小记者们用细腻的笔触、精致的语言,描绘了自己的动植物朋友。在他们充满童趣的讲述中,我们仿佛碰到了害羞的含羞草、看到了调皮的小猫伏特加、摸到了毛茸茸的小兔子、感受到桃花在空中飞舞的画面……

我的植物朋友——桃花

鄞州区钟公庙实验小学602班

陈昱言(证号2330833)指导老师 袁剑英

阳春三月,百花齐放,春姑娘迈着轻盈的步子走来了,她挥了挥衣袖,千姿百态的花儿争妍斗艳。在百花丛中,最先映入我眼帘的便是我的植物朋友——桃花。

远远望去,一排排桃树林仿佛是一片粉色的海洋。我走近一看,每一朵桃花都有自己的姿态,有的还是花骨朵儿,有的才展开两三片,有的完全展开了,在春风吹拂下掀起了美丽的浪花。桃花挨挨挤挤地挂满枝头,在风儿的“戏弄”下,宛如一只只蝴蝶在翩翩起舞。风停了,我静静地站在那儿,在灿烂阳光下,桃花披上了一层层金光闪闪的外衣。桃花的美吸引了很多动物,蝴蝶和桃花在玩捉迷藏,一会儿躲这里,一会儿躲那里,勤劳的小蜜蜂忙着采蜜,它们和桃花绘成了一道美丽的风景线。

“落红不是无情物,化作春泥更护花。”狂风过后,桃花纷纷从树上落到地上,所有的美好都留在了春天。

可爱的小仓鼠

宁海县西店镇中心小学201班

俞辰峻(证号2330604)指导老师 黄王凤

今天的语文课上,凤老师带来一只白白胖胖的小仓鼠。凤老师说这只小仓鼠是今天的主角小模特。

小仓鼠全身毛茸茸的,它的身子是灰白相间的,耳朵圆圆的,圆溜溜的小眼睛又黑又亮,就像两颗闪闪发光的黑宝石。它的鼻子粉粉的,旁边长着细细长长的胡须,嘴巴是三瓣嘴,它的粉爪子上长着尖尖的指甲,尾巴短短的。小仓鼠看上去很小巧玲珑,非常可爱,惹人喜欢。

小仓鼠喝水的时候更有趣,我把水拿到小仓鼠面前时,它就像小宝宝喝奶一样,一舔一舔的,可爱极了。它睡觉的时候也很有趣,有时候四脚朝天,有时候身子缩成一团,像个小毛球。

这就是可爱的小仓鼠,它给我带来了许多快乐!



我的海底世界

奉化区实验小学204班

蒋晔(证号2332213)指导老师 董颖枝



诗画江南

镇海区骆驼中心学校202班

陈坤凌(证号2332488)指导老师 林秋艳

我的心爱之物

象山县丹城第五小学502班

章育鸣(证号2332432)指导老师 应芝

猫是一种可爱的宠物,它的外表萌萌的,十分讨人喜欢。它们会缠着主人撒娇,会藏到某个角落跟你玩捉迷藏,也会生气地“离家出走”……可是我最喜欢的并不是家猫,而是不受人关注的野猫。

野猫不像家养的猫精致又光鲜亮丽。那深蓝的眸子在黑暗的角落里闪烁着锐利的光芒,那灰白的毛发被时间打磨得没有了光彩,四肢上或深或浅的伤痕,是生活在它身上留下的印迹。它们的耳朵异常灵敏,警觉地观察着四周的动静。

它们时而悠闲懒散,或高卧墙头,或避荫檐下,同时又十分警觉,一有人来,马上跑得无影无踪。每当我想凑近看看时,它都会立刻逃之夭夭。

为了亲近它,我是在同一时间、同一地点,放上它最爱的小鱼干,然后偷偷躲在角落静静等待。果然,它来了!只见一个熟悉的白色身影一个纵身跳上墙头,再一个飞扑到门上,用力一拧身,门就开了,它小心翼翼地爬了进去,不一会儿就叼了一条鱼出来,大摇大摆地去享用自己的晚餐了。

渐渐地,它看到我不再“喵”的一声逃跑了,我们好像达成了某种默契。每次擦肩而过,它都会看我两眼,淡淡地叫两声。我暗暗窃喜,默默享受它亲近我的时光。

这就是我的心爱之物。

可爱的小狗

鄞州区宋诏桥小学206班

董栩铭(证号2331756)指导老师 孙意红

邻居奶奶养了一条哈巴狗,它有一个名字叫奥利奥,因为它长着一身黑白相间的毛。小狗的身子胖胖的、圆滚滚的,四条小腿短短的、粗粗的,走起路来摇摇摆摆,可爱极了!

它每次看到我们就摇着尾巴,屁颠屁颠地跑过来,用它那双突出的大眼睛盯着我,然后再用它那大大的鼻子来闻我,这就是它跟我打招呼的方式。

我们都很喜欢它!

组稿老师 褚金波

我的心爱之物——小兔

镇海区实验小学503班

刘翥予(证号2330663)指导老师 陈世红

我喜欢许多小动物:“喵喵”叫的小猫、“汪汪”叫的小狗、“哼哼”叫的小猪……但我最喜爱的还是妈妈送给我那只小兔子。

这只小兔子长着黑白相间的毛发,在太阳下闪闪发光。它的头上有一个白色的小闪电,展示着它独特的美。水汪汪的大眼睛总是一眨一眨的,还有毛茸茸的大耳朵和圆乎乎的小脑袋,真是惹人喜爱。

我放学回家,第一时间就是去阳台看看小兔子。这时,它会冲向笼子边,扒着铁杆子,张着嘴,吐出鲜红的小舌头,好像在说:“主人,快给我喂点食吧!”我边笑边拿出一大把兔粮,放到食盆里。过了一会儿,我再去看它,它会再次来到我的面前,问我讨要食物。我边笑边说:“哈哈,你再这样吃下去,要变成小胖子了!”并又给它抓了一大把兔粮放在它的食盆里,看着它狼吞虎咽的样子,我忍住笑,又对它说:“你这贪吃鬼,可真能吃呀!”

有一次,我刚写完作文,准备去看一下它,它却垂下头,奄奄一息,我吓了一跳,可下一秒,它却抬起头,又充满了生气。于是我们家的小兔,便有了个新名字——“小淘气包”。

我非常喜爱小淘气包,它是我的好朋友!

我的朋友很“害羞”

鄞州区董山小学406班

卢昊铨(证号2331632)指导老师 徐婉婉

有人喜欢把春请来的迎春花,有人喜欢能做成蜜的桂花,还有人喜欢风一吹就“下雨”的樱花,而我最喜欢害羞的含羞草。

我喜欢含羞草,因为它实在是太有趣了!前不久,妈妈送了我一盆。它的叶子又绿又嫩,就像一把把绿色的小蒲扇。刚开始,我还以为这是普通的小花小草,所以我照顾它的时候总是漫不经心的,直到有一天,我在浇水时无意间碰到了它的叶子,“啪”地一下,那一排叶子竟然快速地合拢了,这可把我吓了一跳。它仿佛在和我“生气”:“哼!不理你了,你弄痛我了!”于是,我又小心翼翼地摸了摸它,但是它还是无动于衷,我只好请来妈妈救场,妈妈笑呵呵地说:“不急,我们等一等。”和妈妈聊着聊着,它在不经意间慢慢张开了,仿佛探出脑袋来瞧瞧外面的世界是否安全。我好奇地问妈妈:“这是为什么呢?”妈妈带我查了资料后,我才明白:原来含羞草的叶子会对光和热产生反应,如果我们用手去触摸它,它会感受到我们手的温度而自动缩起来,真是太神奇了!而且它还有一个大本领,居然可以预测地震!

含羞草既可爱又神奇,还有点小害羞呢!我特别喜欢它。

小猫伏特加

慈溪市掌起镇中心小学401班

潘多拉(证号2330219)指导老师 戎志平

今天,我去三外婆家做客,他们家来了一位新成员——小猫伏特加。

它很可爱,全身的毛是灰色的,摸上去既光滑又柔软。它有一双炯炯有神的大眼睛,就像两颗圆溜溜的弹珠。一对三角形的耳朵竖立着,仿佛时刻倾听着周围的动静。它的嘴边还有几根又细又长的胡子。

过了一会儿,我拿了一根小鱼干喂给它吃,它两三口就吃完了,然后瞪着大眼睛,侧着脑袋看着我,好像在说:“能再给我几根小鱼干吗?我挡不住它的可爱,又去拿了几根小鱼干喂给它吃。”

吃饱喝足的它开始上蹿下跳,一不小心把三外婆晒在外面的衣服踹了下来。三外婆正好走出来,看到了那件掉落下的衣服,大声地呵斥道:“伏特加,这可是我刚晒的衣服!”这个时候,它耷拉着耳朵,拖着沉重的步伐,踱到墙角,趴下来,还时不时发出“喵喵”的叫声,像在反省自己的错误。

三外婆家的小猫可真有趣啊!